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1.1. Ïåðå÷èñëèòå ãðàôû ñ íåáîëüøèì ÷èñëîì ð¼áåð. Â ïîâåðõíîñòè
êàêèõ ðîäîâ îíè âêëàäûâàþòñÿ êàê äåòñêèå ðèñóíêè?
1.2. Ïåðå÷èñëèòå ïîäãðóïïû ìàëûõ èíäåêñîâ â îðèåíòèðîâàííîé
êàðòîãðàôè÷åñêîé ãðóïïå C+2 := 〈ρ0, ρ1 | ρ21 = 1〉.
1.3. Ïåðå÷èñëèòå äåòñêèå ðèñóíêè ñ íå áîëåå ÷åì 3 ð¼áðàìè. Ðàçáåéòå
èõ íà ïàðû âçàèìíî äâîéñòâåííûõ. Âûäåëèòå èç ïîëó÷åííîãî ñïèñêà
ñàìîäâîéñòâåííûå ðèñóíêè.
1.4. Îïèøèòå äåéñòâèå îðèåíòèðîâàííîé êàðòîãðàôè÷åñêîé ãðóïïû C+2
íà ìíîæåñòâàõ íàïðàâëåííûõ ð¼áåð ïëàòîíîâûõ òåë.
1.5. Ïåðå÷èñëèòå íîðìàëüíûå ïîäãðóïïû êàðòîãðàôè÷åñêîé ãðóïïû C+2
èíäåêñà ≤ 6. Èçîáðàçèòå ñîîòâåòñòâóþùèå èì ðèñóíêè.
1.6. Íàéäèòå êàê ìîæíî áîëåå äëèííûå ãàóññîâû ñëîâà â ëþáîì èç
èçâåñòíûõ âàì ÿçûêîâ. Âû÷èñëèòå ðîäû ñîîòâåòñòâóþùèõ ñêëååê.
1.7*. Íàïèøèòå êîìïüþòåðíóþ ïðîãðàììó, ïåðå÷èñëÿþùóþ â ïðåäå-
ëàõ ðàçóìíîãî 2-çíà÷íûå, 4-çíà÷íûå, . . . , 20-çíà÷íûå íàòóðàëüíûå
÷èñëà, äåñÿòè÷íûå ïðåäñòàâëåíèÿ êîòîðûõ ÿâëÿþòñÿ ãàóññîâûìè ñëî-
âàìè â öèôðîâîì àëôàâèòå. Ñ ïîìîùüþ äðóãîé ïðîãðàììû èçó÷èòå
ðàñïðåäåëåíèå ñîîòâåòñòâóþùèõ ñêëååê ïî ðîäàì.
1.8. Èçîáðàçèòå ðèñóíêè, ñîîòâåòñòâóþùèå ñëåäóþùèì äâóì ñêëåé-
êàì 4g-óãîëüíèêà: (I) ñòàíäàðòíîé, ñîîòâåòñòâóþùåé ãàóññîâó ñëîâó
ababcdcd...; (II) îòîæäåñòâëÿþùåé ïðîòèâîïîëîæíûå ñòîðîíû ìíî-
ãîóãîëüíèêà. Îáúÿñíèòå, ïî÷åìó ïðè g > 1 ýòè ðèñóíêè � ðàçíûå.

[Ðåêîìåíäóåòñÿ èñïîëüçîâàòü öâåòà. Â îñíîâíîì èìååòñÿ â âèäó ñëó÷àé
g = 2; ðåøåíèå ýòîé çàäà÷è äëÿ g = 3 � ïîäâèã].
1.9. Ïåðå÷èñëèòå ïëîñêèå êîðíåâûå äåðåâüÿ ñ íå áîëåå ÷åì 5 (èëè äàæå
6...) ð¼áðàìè. Ïîïûòàéòåñü óãàäàòü èõ èñòèííûå ôîðìû � ïî êðàéíåé
ìåðå èçîáðàçèòå èõ òàê, ÷òîáû óãëû ìåæäó ð¼áðàìè, âûõîäÿùèìè èç
ôèêñèðîâàííîé âåðøèíû, áûëè îäèíàêîâû.

1.10**. Ðàññìîòðèòå ïëîñêîå äåðåâî
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Çàäà÷à âû÷èñëèòü ãðóïïó âðàùåíèé åãî ð¼áåð áûëà áû, âèäèìî,
áåçíàä¼æíîé � ýòî ãðóïïà Ìàòüå M11. Îäíàêî ìîæíî ïîïðîñèòü
ïîñòðîèòü äðóãèå ïëîñêèå äåðåâüÿ ñ òåì æå íàáîðîì âàëåíòíîñòåé

è ïîïûòàòüñÿ ïîíÿòü, ïî÷åìó ãðóïïû âðàùåíèé èõ ð¼áåð çíà÷èòåëüíî

áîëüøå.
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